Press Release



2020年6月15日 株式会社ストリームメディアコーポレーション

イ・ミンホ 数量限定オフィシャルグッズ 「K1stshop」にて予約販売開始!

株式会社ストリームメディアコーポレーション(本社:東京都港区、代表取締役:チェ・グァンヨン)は、運営する韓国エンタメグッズ専門オンラインショップ「K1stshop(ケーファーストショップ)」にて、同社がファンクラブを運営する韓国俳優イ・ミンホのオフィシャルグッズを予約販売を開始いたしました。



© K1stshp

今回数量限定で販売するのは、話題の最新主演作「ザ・キング: 永遠の君主」にも登場するイ・ミンホのオリジナルキャラクターであるライオンのMINOMIキーリングと、メタルステッカー。また、ファンの間でも入手困難なレアアイテムREBOOT MINOMIと、これまで日本での販売を待ち望まれた韓国で販売中のオフィシャルグッズ48アイテムも販売します。いずれも数量限定ですので、ご予約はお早めに!

【イ・ミンホ オフィシャルグッズ 予約販売概要】

- ■予約販売期間:本日より2020年6月30日(火)23:59まで
- ※数量限定につき予約期間内であっても受付終了する可能性がございます。

■販売商品

- *KEYRING MINOMI: 2.600円(税込)
- •GOLD METAL STICKER SET: 600円(稅込)
- •REBOOT MINOMI: 13,500円(税込) 他 計51アイテム

【販売サイト「K1stshop」概要】

- ■U R L: https://k1stshop.jp/
- ■取扱商品:韓国アーティスト関連CD/DVD、書籍、グッズ他
- ■決済方法:クレジットカード、コンビニ決済、インターネットバンキング、代金引換

【イ・ミンホジャパンオフィシャルファンクラブ】

LEE MINHO JAPAN OFFICIAL FANCLUB MINOZ https://minho.jp

本件に関するお問い合わせ先

株式会社ストリームメディアコーポレーション
エンターテイメント事業部

TEL: 03-6809-6131 FAX: 03-6809-5804

E-mail:info@k1stshop.jp